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A Központi Statisztikai Hivatal (KSH) leg-
frissebb statisztikája szerint idén (már az év 
eleji emelés után) az átlagnyugdíj 222 423 
forintot tett ki. A medián, vagyis közepes 
értékű nyugdíj (amennyinél ugyanannyian 
kapnak többet, mint ahányan kevesebbet) 

pedig még a 200 ezer forintot sem érte el. 
Idén majdnem 300 ezren (a nyugdíjasok 
12,3 százaléka) kapnak havonta 120 ezer 
forintnál kevesebbet.

Egyéb elborzasztó átlagok is akadnak. 
A megváltozott munkaképességűeknek 

járó ellátásokon belül az idén ja-
nuárban a rokkantsági ellátások 
átlagösszege 133 147 forint volt, 
ami az öregségi nyugdíj 55 szá-
zalékának felelt meg. Rehabili-
tációs ellátásra átlagosan 67 616 
forintot fizettek ki. Ezek az össze-
gek aligha elegendők a normális 
megélhetéshez. Különösen, ha az 
ismét megugró inflációt is figye-
lembe vesszük.

A Fidesz-kormányzás idősza-
kának ősbűne az, hogy a nyug-
díjakat az inflációhoz igazítja, és 
nem a még keresők béréhez. 
A keresetek pedig messze gyor-
sabban nőnek, mint a nyugdíjak.
� (Folytatás a 2. oldalon)

Gyorsuló ütemben szegényednek 
el a nyugdíjasok
A nyugdíjak vásárlóértéke a keresetekéhez viszonyítva idén 6,4 százalékkal 
romlott. Az átlagnyugdíj a Fidesz hatalomra kerülése előtt a nettó átlagkere-
set 65,1 százalékára rúgott, most ez a mutató még a 48,5 százalékot sem éri el.

Az öregségi nyugdíjban 
részesülők száma az ellátás 
összege szerint, 2025. január
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Magyarországon tavaly nyáron indult a 
palackvisszaváltási rendszer: a köztu-
datban a visszaváltható termékek „50 fo-
rintos palackként” terjedtek el, mivel az 

„egyutas” palackok visszaváltásáért ezt 
az összeget kaphatjuk vissza. Azonban 
a „többutas” palackok ára ettől eltérhet.

A „többutas” palackok megkülön-
böztető tulajdonsága, hogy azokat 
visszaváltás után nem zúzzák össze, 
hanem visszajuttatják újratöltésre az 
italgyártókhoz.

Ezeket egy palackembléma külön-
bözteti meg az „egyutas” palackoktól, 
és a visszaváltási összegük 25 és 70 

forint között változhat. A kormány most 
egyszerűsítené a „többutas” palackok 
visszaváltási díjának kezelését, ugyanis 
korábban előfordult, hogy nem kerekített 
értékek jelentek meg. A díjaknak mostan-
tól egész számokban kifejezhetőknek 
kell lenniük.

A visszaváltási rendszer első hónap-
jainak tapasztalatai azt mutatják, hogy 
a finomhangolás elengedhetetlen a 
gördülékeny működéshez. Ezért a jö-
vőben további módosításokra is szá-
mítani lehet, hogy hatékonyabbá és 
felhasználóbarátabbá váljon a vissza-
váltási folyamat.� Forrás: www.startlap.hu

Változik a visszaváltható 
palackok ára
A REpont automatáknál nemcsak 50 forintos palackokat lehet visszaváltani: 
egyes csomagolások ára ettől eltérő is lehet.
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(Folytatás az 1. oldalról)
Tavaly januárban 6 százalékos 

volt a nyugdíjemelés, ami a KSH ki-
mutatása szerint 3,7 százalékos 
nyugdíjasfogyasztóiár-index mellett 2,2 
százalékos reálérték-növekedést ered-
ményezett. A keresetek reálértéke viszont 
2024-ben 9,2 százalékkal emelkedett, így 
a nyugdíjak vásárlóértéke a kereseteké-
hez viszonyítva 6,4 százalékkal romlott. 
Tulajdonképpen folyamatosan nyílik az 
olló az aktívak és a nyugdíjasok között. 
2010-ben az egy ellátottra jutó nyugdíjak, 

ellátások, járadékok és egyéb járandó-
ságok átlagos értéke még a nettó át-
lagkereset 65,1 százalékát érte. Idén a 
nyugdíjemelést követően ezt a rátát va-
lamivel 48,5 százalék alattira számolták.

A szakadék nem csak az aktívak és a 
nyugdíjasok között, hanem a frissen és 
a jóval régebben nyugdíjba vonulók kö-
zött is egyre mélyül. Mint kigyűjtöttük: a 
80 évnél idősebb nyugdíjasok száma 2025 
elején 387,4 ezer fő volt. Az ő járandósá-
guk pedig borzasztóan leértékelődött az 
évek során.� Forrás: www.azenpenzem.hu

A magyar idősek életesélyei 
a legrosszabbak az Európai Unióban
Drámai Magyarország lecsúszása az idős-
kori életkilátásokban: lehagytak a bolgá-
rok és a románok is. Magyarországon a 
65 éves, nyugdíjaskort megért emberek 
átlagosan még 16,8 évig élnek. Ezzel az 
adattal sajnos hazánk sereghajtó az EU-s 
országok között. Ezt a mutatót általában 

a születéstől várható élettartam formá-
jában szokták emlegetni, de ezen kívül 
kiszámolható bármilyen másik életkorra 
is. A nyugdíjasok szempontjából különö-
sen releváns a 65 éves korban várható 
további élettartam értéke.

Forrás: www.bankmonitor.hu

Hatalmasak a bérkülönbségek 
az országban
2025 februárjában a teljes munkaidőben alkalmazásban állók bruttó átlag-
keresete 661 380 forint volt, míg a kedvezmények figyelembevételével szá-
molt nettó átlagkereset 455 000 forintra rúgott. Az országon belül azonban 
óriásiak az eltérések az egyes megyéket tekintve.

Budapest toronymagasan vezet a maga 
bruttó 800 466 forintos átlagával, ame-
lyet Komárom-Esztergom (670 897 
Ft), Győr-Moson-Sopron (668 574 Ft) 
és Fejér követnek (640 885 Ft). A skála 
másik végén Szabolcs-Szatmár-Bereg 
megye áll, ahol a bruttó átlagkereset 
nem éri el a 494 ezer forintot sem – ez 

több mint 300 ezer forintos különbség, 
vagyis nagyjából 62%-át keresik annak, 
mint a fővárosban. Hasonlóan 500-520 
ezer forint körüli átlagot találunk Békés 
és Nógrád megyékben is, jól mutatva 
a kelet–nyugat és centrum–periféria 
ellentéteket.

Forrás: www.bankmonitor.hu

Egyre több a kivándorló
Tavaly 41 300 magyar ment el az országból a Központi Statisztikai Hivatal 
legfrissebb előzetes adatai szerint. 2010 óta egyszer sem távoztak egyetlen 
év alatt ennyien, az eddigi rekord a 2023-as évre datálódott, akkor több mint 
35 ezren mentek el.

A 41 300 ember elvándorlása olyan, mintha 
Dunaújváros vagy Hódmezővásárhely tel-
jes lakossága eltűnt volna. A 2010-es év-
tized első felében lassú ütemben nőtt a 
kivándorló magyarok száma, majd 2016-
tól fokozatos esés kezdődött. A mélypon-
tot a 2020-as év hozta, ami persze érthető, 
hiszen akkor a koronavírus-járvány miatt 
szigorú korlátozásokat vezettek be az 

országok. Amint enyhült a szigor, úgy 
kezdett ismét felpörögni a kivándorlás, 
2020-hoz képest 113 százalékkal nőtt a ki-
vándorló magyarok száma tavaly.

2010-től kezdődően összesen 367 515 
magyar hagyta el az országot, vagyis 15 év 
alatt mintha kiürült volna Magyarország 
második és harmadik legnépesebb városa, 
Debrecen és Szeged.� Forrás: www.444.hu

Nyilvánosságra kell hozni a gigantikus 
kínai hitel összes részletét
A Demokratikus Koalíció jogerősen pert 
nyert az Államadósság-kezelő Központ 
ellen, ezért annak ki kell adnia az egy-
milliárd eurós kínai hitelszerződés ös�-
szes részletét, kiegészítését, módosítását 
és mellékletét. Az ellenzéki párt alel-
nöke, Varju László azt mondta, a magyar 

embereknek joguk van tudni, hogy miért 
és milyen feltételekkel adósítják el őket 
évtizedekre, ahogy azt is joguk van tudni, 
hogy pontosan mire akarják költeni a Kíná-
tól felvett hitelt, milyen kamatot kell fizetni 
utána és meddig kell nyögni a törlesztést.
� Forrás: www.telex.hu

Kövéreknek nem jár csípőprotézis
Visszautasíthatják a túlsúlyos be-
tegek csípőprotézis-műtétjét az új 
várólistaszabályok értelmében.

Új protokollt vezetett be a csípő- 
és térdprotézisműtétek várólistái-
ban a Nemzeti Egészségbiztosítási 
Alapkezelő. Ennek célja a kóro-
san megnyúlt várólisták rövidítése. 

Csakhogy ennek nyomán betegcso-
portok szorulhatnak ki a beavatkozá-
sokból. Az április elsejétől hatályos 
eljárásrend szerint a 35-40 feletti 
testtömegindexszel élő embereket 
már nem lehet megoperálni, amíg le 
nem fogynak.

� Forrás: www.444.hu


